

OBSAH

STRANA

Místo úvodu Karel Vančura	3
Lesy a LH Evropského společenství po 1. květnu 2004. Lesnická strategie nebo politika? Karel Vančura	6
Některé otázky lesnické politiky ve světle našeho vstupu do Evropské unie Vladimír Krečmer	12
Ministerská konference o ochraně evropských lesů Kateřina Trejbalová a Karel Vančura	16
Kritéria a indikátory trvale udržitelného obhospodařování lesů Tomáš Krejzar a Kateřina Trejbalová a Karel Vančura	23
Implementace lesnické legislativy ES Lukáš Matuška a Kateřina Trejbalová	27
Zavedení požadavků EU v oblasti surového dříví Jana Beránková a Vlasta Vančurová	30
Budeme v rozšířené Evropě obchodovat s reprodukčním materiálem lesních dřevin? Pavel Kotrla a Jaroslav Musil	33
„Zaměřeno na lesy“ – jak dál ve sledování zdravotního stavu lesů? Tomáš Krejzar a Bohumír, Lomský a Karel Vančura	36
Vize hospodaření v lesích spravovaných LČR, s. p. po přistoupení k EU Zdeněk Cába	40
Hospodářská úprava lesů a inženýrská činnost v lesnictví Aleš Sekanina	43
Úloha ÚHÚL a vize jeho budoucího postavení Jaromír Vašíček	46
Dotace pro subjekty hospodařící v lesích Jindřiška Losmanová	48
První kroky k zabezpečení mezinárodní lesnické a dřevařské statistiky Jiří Matějčík	51
Mezinárodní rozvojová pomoc v lesním hospodářství Dana Koderová	57
Aktivity SVOL v rozšiřující se Evropě Stanislav Janský a Marie Růžková	60

Mezinárodní spolupráce a zahraniční aktivity státního podniku LČR 63
Josef Střítecký a Jana Pechová

Informace o zahraničních aktivitách ÚHÚL 66
Patrik Pacourek

Mezinárodní aktivity VÚLHM 68
Petr Zahradník

DALŠÍ PŘÍSPĚVKY A INFORMACE

Měly by být lesy a lesní hospodářství zmíněny v Evropské ústavě? 71
Karel Vančura

Biologická rozmanitost lesů 75
Karel Vančura a Pavel Unar

Současný stav certifikace lesů v Evropě 85
Karel Neterda

**Vývoj pan-evropského chápání vztahu mezi ekosystémovým přístupem
a trvale udržitelným hospodařením** 88
Vladimír Henzlík

Informace o Kongresu ISTA – lesnická část 92
Zdena Procházková

Má se ČR podílet na projektech k zamezení desertifikace? 94
Lubomír Šálek

Středoevropské lesní hospodářství viděny z Latinské Ameriky 97
Štěpán Unčovský

Fórum Spojených národů o lesích – a co dál? 98
Tomáš Krejzar a Karel Vančura

**Nová etapa ÚHÚL v nepřímé podpoře SSL a vlastníků lesních i zemědělských pozemků
v oblasti využívání strukturálních fondů EU aneb na koho se obrátit** 103
Josef Vavřík

Závěr 106
Karel Vančura

Přílohy

Závěry XII. světového lesnického kongresu (WFC Québec 2003)

Rezoluce 4. ministerské konference o ochraně lesů v Evropě (MCPFE Vídeň 2004)